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Universidad Carlos Ill de Madrid
Departamento de Ingenieria de Sistemas y Automatica

Ejercicio 1: Reordenacion de Codigo

Para el siguiente cddigo:

.data

ONE: .word 1

TWO: .word 2

THREE: .word 3
.text

main:
1.d £f1,0NE(RO)
cvt.d.l f7,f1
1l.d 2, TWO(RO)
cvt.d.l f8,f2
1l.d £3,THREE(R®)
cvt.d.l f9,f3

div.d f1,f8,f7
div.d f2,f9,f7
add.d f3,f1,f2
mul.d f4,f8,f7
mul.d f5,f9,f7
add.d fe6,f4,f5
add.d f1e,f8,f9
sub.d f11,f8,f9
add.d f12,f3,f10
add.d f13,f6,f11
div.d f14,f12,f13
mul.d f14,f14,f14
Finish:
halt

1. ¢Qué hace el programa?
2. Configurar la arquitectura del siguiente modo:
a. 5ciclos para multiplicacién en FP.
b. 2ciclos para suma en FP.
c. 1Ociclos para divisién en FP.
d. Ejecutar con forwarding.
3. Ejecutarlo e indicar el CPI.

4. Reordenar el cddigo para reducir el CPl lo maximo posible.
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Universidad Carlos Ill de Madrid
Departamento de Ingenieria de Sistemas y Automatica

Ejercicio 2: Desenrollado de Bucles

Para el siguiente codigo:

.data
index: .word 64
scalar: .word 5
.text
main:
Iw r1,index(RO)
I.d f2,scalar(RO)
Loop: I.d f0,0(r1)
add.d f4,f0,f2
s.d f4,0(r1)
daddirl,rl,-8
bnez rl,Loop
Finish:
halt

1  ¢éQué hace el programa?
Configurar la arquitectura del siguiente modo:
a. 2ciclos para suma en FP.
b. Ejecucion con forwarding.
3 Ejecutar el programa e indicar el CPI.
4  Desenrollar el bucle tres (3) veces, de manera que cada iteracién del nuevo programa corresponda a
cuatro (4) iteraciones del antiguo. Indicar el nuevo CPl y el Speedup.
5 Reordenar las instrucciones y renombrar registros para optimizar lo maximo posible el CPI. Indicar el
nuevo CPl y el Speedup.
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